

全国射箭比赛南京落幕

我市选手夺得多项桂冠



比赛现场

信阳消息(记者 叶红) 记者昨日获悉,全国射箭俱乐部“ACAC”2015赛季(第五站南京)“银联”杯室外射箭邀请赛日前在南京江宁区方山体育训练基地落幕。我市参赛选手喜获佳绩,夺得多项桂冠。

据了解,此次共有446名来自全国各地56个射箭俱乐部的射箭爱好者参赛。

这场比赛创下了多项纪录:参赛人数超过了任何一届国际和国内的射箭室外赛,也打破了俱乐部联赛自身赛事举办以来的参赛代表队、参赛人数以及参赛女子人数三个纪录。

经过两天的精彩角逐,层层淘汰,来自信阳一支箭俱乐部的信阳籍选手王麒翔和王萌萌分获反曲弓男子组、女子

组亚军。王麒翔率领一支箭队友还夺得了反曲弓男子排位赛第一、淘汰赛冠军及男团冠军,实现了男团五连冠的辉煌战绩,一支箭俱乐部再次拿下全国俱乐部冠军。

信阳一支箭俱乐部的负责人表示,今后将继续和广大爱好者一起致力在信阳推广射箭运动,希望越来越多的群众加入到射箭运动中来。

为什么你的手机爱没电?

这些充电误区要知晓

信阳消息(首席记者 韩蕾)

如今,手机已成为人们的生活必需品,坐车、睡觉、甚至蹲厕所的时候,人们都要随身带着手机。生活中,大家特别心慌的事就是手机没电,如今,手机依赖真的是一种病,没有网的时候恐慌,没有电的时候更是恐慌。业内人士提醒,手机总是没电是没有正确充电导致的。

刚刚参加工作的90后小黄表示,虽然平常工作有电脑,但总是忍不住会去查看手机。下班后,不是盯着手机屏幕玩游戏,就是在那一个劲儿地刷微博、朋友圈。“我非常依赖手机,一会儿不看手机就心里发慌,所以感觉快没电了就充,让手机时刻保持有电状态。”小黄说道。“平常我的手机充电总是一夜到亮,有时候也会使用充电宝。由于没事就喜欢用手机看书,所以感觉手机电池不耐用。”市民李先生说。

中山南路一家品牌手机售后的张师傅表示,很多人都没有正确给手机充电。有的是边充边玩,有的是带手机壳充电,还是一直充到第二天早上。这些都不是正确的方法,不仅会降低充电的速度,还会降低电池的寿命。

那么,到底应该如何正确充电呢?张师傅说,充电器要选用原装的,如果使用大功率的插头给小功率的充电,速度则会加快很多,但是会对手机电池造成很大的伤害;不要边充电边玩手机,如果条件允许,最好是充电时关机,这对电池是最好的保养,否则除了伤害手机电池,对人体也是有害的;不要过度充电,充电后不及时拔掉电源,会让电池一直维持着满电的状态,这样做会加快电池的损耗速度;充电不要戴套,锂电池很怕热,充电时会发热,所以最好摘掉手机套再充电。